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Coperchio già montato. Confezione più compatta ideale per l’esposizione nel punto vendita.

Lid already formed. More compact packaging ideal to display in the shop.

EASY COPERCHIO PRONTO

   460x400x190 Art. 37419R

   500x340x160 Art. 37421R

• Matelassé Grigio Perla

460x400x190 Art. 37289R

500x340x160 Art. 37291R

Matelassé Cuoio• Matelassé Nudo
   460x400x190 Art. 37567R

   500x340x160 Art. 37569R

• Interno stampato nudo - inside nude

M/P

MANIGLIA IN

PLASTICA

PLASTIC

HANDLE

• Interno stampato grigio perla - inside light grey

Le scatole della serie “Easy” sono pratiche e facili da montare grazie 

al nuovo sistema di assemblaggio del fondo.

Struttura rinforzata, estremamente resistente e durevole.

Disponibili in vari colori e finiture.

Ideate e prodotte in Italia

Easy line boxes are practical and easy to assemble thanks to the 

new assembly system.

Reinforced structure, extremely strong and durable.

Available in different colours and textures.
 

Designed and manufactured in Italy.

SERIE EASY - EASY LINE Modello Registrato / Patent Pending
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460x400x190 Art. 35839R

500x340x160 Art. 35840R

460x400x190 Art. 36486R

500x340x160 Art. 36487R

460x400x190 Art. 35837R

500x340x160 Art. 35838R

460x400x190 Art. 36484R

500x340x160 Art. 36485R

Sfere Bianco Avana

Linea Verde
460x400x190 Art. 34549R

500x340x160 Art. 36253R

460x400x190 Art. 36254R

500x340x160 Art. 36255R

Linea Tortora
460x400x190 Art. 36145R

500x340x160 Art. 36146R

460x400x190 Art. 36147R

500x340x160 Art. 36148R

Seta Nero
460x400x190 Art. 17097R

500x340x160 Art. 17098R

460x400x190 Art. 17099R

500x340x160 Art. 17100R

Seta Bordeaux
460x400x190 Art. 36091R

500x340x160 Art. 36092R

460x400x190 Art. 36093R

500x340x160 Art. 36094R

C/FO

CON FORO

WITH HOLE

M/P

MANIGLIA IN

PLASTICA

PLASTIC

HANDLE
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EASY COPERCHIO DA MONTARE - LID TO BE FORMED

460x400x190 Art. 37419

500x340x160 Art. 37421

   460x400x190 Art. 37420

   500x340x160 Art. 37422

• Matelassé Grigio Perla • Matelassé Nudo

460x400x190 Art. 37289

500x340x160 Art. 37291

460x400x190 Art. 37290

500x340x160 Art. 37292

Matelassé Cuoio

   460x400x190 Art. 37568

   500x340x160 Art. 37570

460x400x190 Art. 37567

500x340x160 Art. 37569

• Interno stampato grigio perla - inside light grey • Interno stampato nudo - inside nude

460x400x190 Art. 36486

500x340x160 Art. 36487

460x400x190 Art. 36484

500x340x160 Art. 36485

Sfere Bianco

Linea Verde
460x400x190 Art. 34549

500x340x160 Art. 36253

C/FO

CON FORO

WITH HOLE

M/P

MANIGLIA IN

PLASTICA

PLASTIC

HANDLE

460x400x190 Art. 36254

500x340x160 Art. 36255

Linea Tortora

Harmonies

460x400x190 Art. 36145

500x340x160 Art. 36146

460x400x190 Art. 38127

500x340x160 Art. 38128

460x400x190 Art. 36147

500x340x160 Art. 36148
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350x290x140 Art. 34547

590x350x140 Art. 34548

Linea Verde

Seta Nero

350x290x140 Art. 36143

590x350x140 Art. 36144

Linea Tortora

350x290x140 Art. 17095

590x350x140 Art. 17096

350x290x140 Art. 36089

590x350x140 Art. 36090

Seta Bordeaux

Tela Neutro
350x290x140 Art. 36196

590x350x140 Art. 36197

C/FO

CON FORO

WITH HOLE

Sfere Bianco
350x290x140 Art. 36482

590x350x140 Art. 36483

Questi formati del Tutto A Posto Easy c/
foro sono idonei all’utilizzo come cassetti 
nelle librerie Art. 34425
 

OGNI RIPIANO PUÒ CONTENERE:

4 scatole formato 350x290x140

2 scatole formato 590x350x140

2 scatole formato 350x290x140 +

1 scatola formato 590x350x140

These sizes of Tutto A posto Easy c/foro
are suitable o be used as drawers in the
bookcases Art. 34425

EACH SHELF MAY CONTAIN:

4 boxes size 350x290x140

2 boxes size 590x350x140

2 boxes size 350x290x140 +

1 boxes size 590x350x140
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Pelle Bianco

340x500x250  Art. 14643

400x460x230  Art. 14644

400x600x250  Art. 14645

340x500x250  Art. 14640

400x460x230  Art. 14641

400x600x250  Art. 14642

Sfere Bianco

Seta Avorio

340x500x250  Art. 36479

400x460x230  Art. 36480

400x600x250  Art. 36481

340x500x250  Art. 14152

400x460x230  Art. 14153

340x500x250  Art. 36488

400x460x230  Art. 36489

400x600x250  Art. 36490

340x500x250  Art. 14150

400x460x230  Art. 14151

Tela Neutro

340x500x250  Art. 34145

400x460x230  Art. 34147

400x600x250  Art. 34149

400x460x230  Art. 34148

400x600x250  Art. 34150

C/FO

CON FORO

WITH HOLE

Pio Pio

340x500x250  Art. 31488

400x460x230  Art. 31489

340x500x250  Art. 31486

400x460x230  Art. 31487

TAP-ec-M/P
400x460x245  Art. 31495

Seta Sabbia

340x500x250  Art. 31820

M/P

MANIGLIA IN

PLASTICA

PLASTIC

HANDLE
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• Damascato Verdino

340x500x250  Art. 34702

400x460x230  Art. 34704

400x600x250  Art. 34706

340x500x250  Art. 34703

400x460x230  Art. 34705

400x600x250  Art. 34707

Linea Verde
340x500x250  Art. 34528

400x460x230  Art. 34530

400x600x250  Art. 34532

340x500x250  Art. 34757

400x460x230  Art. 34759

400x600x250  Art. 34761

• Damascato Verde

340x500x250  Art. 34527

400x460x230  Art. 34529

400x600x250  Art. 34531

340x500x250  Art. 34756

400x460x230  Art. 34758

400x600x250  Art. 34760

• Interno stampato verdino - inside light green

• Interno stampato verde - inside green

Seta Verde

340x500x250  Art. 30557

400x460x230  Art. 30558

400x600x250  Art. 30559

400x460x230  Art. 30555

400x600x250  Art. 30556

340x500x250  Art. 31464

400x460x230  Art. 31465

Peonia GialloPeonia Bianco
340x500x250  Art. 31466

340x500x250  Art. 31470340x500x250  Art. 31468
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Seta Orchidea

340x500x250  Art. 32702

340x500x250  Art. 32699

400x600x250  Art. 32701

Satin Cipria

340x500x250  Art. 32817

400x600x250  Art. 32816400x600x250  Art. 34001
Quadrotti Rosa

340x500x250  Art. 33996

400x600x250  Art. 34000

Multicolor

340x500x250  Art. 33906

400x460x230  Art. 33907

400x600x250  Art. 33908

340x500x250  Art. 33903

400x600x250  Art. 33905

Lari Turchese

340x500x250  Art. 32047

340x500x250  Art. 33938

400x460x230  Art. 33940

Righe Blu/Verdi

340x500x250  Art. 33937

400x460x230  Art. 33939
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Tela Bluette

340x500x250  Art. 34249

400x460x230  Art. 34251

400x600x250  Art. 34253

340x500x250  Art. 34250

400x460x230  Art. 34252

Pelle Rosso

340x500x250  Art. 33464

400x460x230  Art. 33465

400x600x250  Art. 33466

340x500x250  Art. 33461

400x460x230  Art. 33462

400x600x250  Art. 33463

Seta Rosso

340x500x250  Art. 13691

400x460x230  Art. 13692

400x600x250  Art. 13693

400x460x230  Art. 13689

340x500x250  Art. 4620

400x460x230  Art. 4625

400x600x250  Art. 4634

Seta Bordeaux

340x500x250  Art. 4637

400x460x230  Art. 4638

400x600x250  Art. 4639

Juta Blu

340x500x250  Art. 16406

400x460x230  Art. 16407

400x600x250  Art. 16416

500x700x200  Art. 16481

340x500x250  Art. 16403

400x460x230  Art. 16404

400x600x250  Art. 16405

Terra

400x460x230  Art. 31626

400x460x230  Art. 31628
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• Damascato Tortora
340x500x250  Art. 34621

400x460x230  Art. 34623

400x600x250  Art. 34625

340x500x250  Art. 34620

400x460x230  Art. 34622

400x600x250  Art. 34624

Linea Tortora

340x500x250  Art. 34476

400x460x230  Art. 34478

400x600x250  Art. 34480

340x500x250  Art. 34477

400x460x230  Art. 34479

400x600x250  Art. 34481

Pelle Oro

340x500x250  Art. 33585

400x460x230  Art. 33587

400x600x250  Art. 33589

340x500x250  Art. 33586

400x460x230  Art. 33588

400x600x250  Art. 33590

340x500x250  Art. 1212

400x460x230  Art. 1217

Seta Oro

• Interno stampato tortora - Inside grey

• Interno stampato oro - Inside gold

340x500x250  Art. 1198

400x460x230  Art. 1199

400x600x250  Art. 1210

• Sfere Oro

340x500x250  Art. 36674

400x460x230  Art. 36675

400x600x250  Art. 36676

340x500x250  Art. 36677

400x460x230  Art. 36678

400x600x250  Art. 36679

Lari Ramato

340x500x250  Art. 32578

400x460x230  Art. 32579

400x460x230  Art. 32576
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Onda Avana

340x500x250  Art. 7777

400x460x230  Art. 7779

340x500x250  Art. 7923

400x460x230  Art. 7927

Sacco

340x500x250  Art. 30607

400x460x230  Art. 30608

340x500x250  Art. 30604

400x460x230  Art. 30605

340x500x250  Art. 33268

400x460x230  Art. 33269

400x600x250  Art. 33270

Pelle Marrone

340x500x250  Art. 33271

400x460x230  Art. 33272

400x600x250  Art. 33273

Righe Grigio/Tortora

340x500x250  Art. 33847

400x460x230  Art. 33849

340x500x250  Art. 33848
• Pelle Nero
340x500x250  Art. 33770

400x460x230  Art. 33772

• Interno stampato nero - Inside black

340x500x250  Art. 33769

400x460x230  Art. 33771

Seta Marrone

340x500x250  Art. 4965

400x460x230  Art. 4967

400x600x250  Art. 4968
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      ESPOSITORI                                                 M/P 400x460x230

Ogni espositore contiene 40 pezzi (10 pezzi per disegno) - every display contains 40 pieces (10 pieces per design)

Art. 8799

Art. 35364

Art. 33948

Art. 33947
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TAP-ec
Satin Cipria

360x260x80   Art. 34613

360x260x130 Art. 34614

360x260x180 Art. 34615

400x340x150 Art. 34616

400x340x210 Art. 34617

360x260x130 Art. 34888

360x260x180 Art. 34889

360x260x130  Art. 33259

360x260x180  Art. 33260

400x340x210  Art. 33261

360x260x130 Art. 33582

360x260x180 Art. 33583

400x340x210 Art. 33584

360x260x130 Art. 33344

400x340x210 Art. 33346

360x260x80   Art. 32806

360x260x130 Art. 32807
360x260x80   Art. 33457

360x260x130 Art. 33458

360x260x180 Art. 33459

400x340x210 Art. 33460

360x260x80   Art. 34873

360x260x130 Art. 34878

360x260x180 Art. 34879

360x260x80   Art. 34135

360x260x130 Art. 34136

360x260x180 Art. 34137

400x340x210 Art. 34138

360x260x130 Art. 16570

360x260x180 Art. 16571

Pelle Rosso Seta Bordeaux

Tela Neutro

Juta Blu

• Damascato Tortora

Seta Oro

Lari Ramato

Pelle Oro Pelle Grigio

Pelle Marrone

• Interno stampato tortora - inside grey

360x260x130 Art. 32567
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      MARMOTTA c/fori

Matelasse' Cuoio
435x435x180 Art. 37319 

530x435x180 Art. 37315

Avana

Matelasse' Nudo

435x435x180 Art. 35914 

530x435x180 Art. 35894

435x435x180 Art. 37607 

530x435x180 Art. 37594

Matelasse' Grigio Perla
435x435x180 Art. 37446 

530x435x180 Art. 37439



F/C - DP EASY

AvanaMatelassé Cuoio

• Matelassé Nudo• Matelassé Grigio Perla

300x230x110 Art. 36369

380x260x130 Art. 36370

455x320x150 Art. 36371

240x200x95   Art. 38137 

300x230x110 Art. 38107

340x250x120 Art. 38108

380x260x130 Art. 38109

455x320x150 Art. 38110

300x230x110 Art. 36193

380x260x130 Art. 36194

455x320x150 Art. 36195

300x230x110 Art. 34488

380x260x130 Art. 34489

455x320x150 Art. 36142

240x200x95   Art. 35536 

300x230x110 Art. 35834

340x250x120 Art. 35951 

380x260x130 Art. 35835

455x320x150 Art. 35836

240x200x95   Art. 37448 

300x230x110 Art. 37399

340x250x120 Art. 37447

380x260x130 Art. 37400

455x320x150 Art. 37401

240x200x95   Art. 37325 

300x230x110 Art. 37268

340x250x120 Art. 37324

380x260x130 Art. 37269

455x320x150 Art. 37270

240x200x95   Art. 37609 

300x230x110 Art. 37532

340x250x120 Art. 37608

380x260x130 Art. 37533

455x320x150 Art. 37534

Sfere Bianco Harmonies

Tela Neutro

Linea Tortora

• Interno stampato grigio perla - inside light grey • Interno stampato nudo - inside nude

Un sistema di montaggio innovativo che rende la scatola ancora più 

resistente e pratica. Le fondo+coperchio Easy sono il prodotto ideale 

per realizzare splendide confezioni regalo nella maniera più semplice 

possibile. In pochi secondi si può ottenere una scatola pronta per 

contenere articoli regalo, prodotti enogastronomici, abbigliamento, 

archivio e molto altro. Prodotto brevettato.

An innovative assembly system that makes the box even more resi-

stant and practical. The Easy lid and bottom-box is the ideal product 

for a gorgeous gift packaging created in the simplest way possible. 

In just a few seconds you can get a box ready to contain gift items, 

food and wine products, clothing, archives, and much more.

Patent Pending.

19



20

FC-BASIC

Seta Nero

Lino Rosso
300x230x110 Art. 36086

380x260x130 Art. 36087

455x320x150 Art. 36088

300x230x110 Art. 34544

380x260x130 Art. 34545

455x320x150 Art. 34546

240x200x95   Art. 38008

300x230x110 Art. 38009

340x250x120 Art. 38010

380x260x130 Art. 38011

455x320x150 Art. 38012

240x200x95   Art. 17128

300x230x110 Art. 17092

340x250x120 Art. 17127

380x260x130 Art. 17093

455x320x150 Art. 17094

300x230x110 Art. 36616

380x260x130 Art. 36617

455x320x150 Art. 36618

Seta BordeauxLinea Verde

• Sfere Oro

• Interno stampato oro - inside gold

200x150x80   Art. 37588

250x180x85    Art. 37589

300x210x90   Art. 37590

350x240x100 Art. 37591

400x270x100 Art. 37592

450x300x120 Art. 37593

200x150x80   Art. 35888

250x180x85    Art. 35889

300x210x90   Art. 35890

350x240x100 Art. 35891

400x270x100 Art. 35892

450x300x120 Art. 35893

• Matelassé Nudo Avana

• Interno stampato nudo - inside nude

Le nuove scatole fondo e coperchio BASIC sono pratiche e resistenti, 

ideali come contenitori per mantenere l’ordine ed archiviare, ma 

anche per veloci confezioni regalo. Disponibili in diversi formati, ver-

satili e molto rapide da montare, sono realizzate in cartone accop-

piato per garantire un’ottima resistenza.

Ideate e prodotte in Italia.

 

The new boxes Bottom+ Lid BASIC (fondo e coperchio BASIC) 

are practical and strong, ideal for storage and also handy for gifts. 

Available in different sizes, versatile and quick to assemble, they are 

made of cardboard doubled with corrugated paper to guarantee an 

excellent resistance.

Designed and manufactured in Italy.
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 Satin Cipria  Sorgente  Seta Sabbia

••• F/C ••• F/C-dp-on

 Seta Orchidea

••• F/C-dp-on

 Multicolor

••• F/C

 Peonia

••• F/C-dp-on

 Cristallino Salmone

••• F/C-dp-on

 Batik Arancio

••• F/C-dp-on

 Seta Rosso

••• F/C

 Pelle Rosso

••• F/C-dp-on

 Sfere Bianco  Tela Neutro

••• F/C ••• F/C

••• F/C

Le classiche scatole fondo e coperchio rappresentano ormai da anni una delle produzioni più importanti 

della Scotton spa. Disponibili in moltissimi formati e colori, in cartoncino teso nei formati più piccoli, quasi 

tutti completamente rivestiti (FC-dp) e cartone accoppiato nelle misure più grandi per garantire estre-

ma robustezza (FC-on – FC-ec-on). I modelli sono disponibili anche nelle  versioni doppia parete a 

fondo singolo (FC-dp-on), oppure, ove previsto, con fondino di rinforzo (FC-dp-on c/inserto). Una 

gamma completa di scatole per prestigiose confezioni regalo o da usare come comodi contenitori per 

mille usi.

The classic boxes bottom + lid ‘F/C’ represents one of the most important productions of Scotton spa 

for many years. Available in a wide assortment of sizes and colours, smaller sizes are mostly made in 

a matching weight of double walled cardboard (FC-dp) and larger sizes made of cardboard doubled 

with corrugated paper to guarantee strength (FC-on - FC-c-on). This kind of box is also available with 

double walls and single bottom (FC-dp-on), or, where required, with an additional bottom/insert that 

reinforces the box (FC-dp-on c / inserto). 

A full range of boxes for prestigious gifts or as a convenient container suitable for many different uses.

F/C

 Terra

••• F/C

 Seta Bordeaux

••• F/C

••• F/C-dp-on

           c/inserto

 Batik Marrone

••• PER LE MISURE CONSULTARE IL LISTINO PREZZI   PLEASE CONSULT  THE PRICE LIST FOR AVAILABLE SIZES
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 Tela Bluette

••• F/C

F/C

 Pelle Grigio

••• F/C

 • Damascato Verdino

••• F/C

• Interno stampato verdino - inside light green

 • Damascato Verde

••• F/C-dp-on

• Interno stampato verde - inside green

 Seta Verde

••• F/C

 Linea Tortora

••• F/C

 • Damascato Tortora

••• F/C

• Interno stampato tortora - inside grey

 Righe Blu

••• F/C-dp-on

 Righe Grigio/Tortora

••• F/C-dp-on

••• PER LE MISURE CONSULTARE IL LISTINO PREZZI   PLEASE CONSULT  THE PRICE LIST FOR AVAILABLE SIZES

 Juta Blu

••• F/C

 Seta Nero

••• F/C

 • Pelle Nero

••• F/C

• Interno stampato nero - inside  black
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• Interno stampato oro - inside gold

 Pelle Marrone Seta Marrone

 Bicolore

 Onda Avana con coperchio Seta Marrone

 Onda Avana

••• F/C-dp

••• F/C-dp

••• F/C ••• F/C

 Seta Oro

••• F/C

 • Sfere Oro  Pelle Oro

••• F/C ••• F/C

 Lari Champagne

••• F/C-dp-on

 Lari Ramato

••• F/C-dp-on

 Avana

••• F/C

 Seta Argento

••• F/C
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SHOPPERS

FONDINO PER SHOPPERS
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Shopper Cordino 

Shopper Con Foro

190x90x250

190x90x380

230x100x300

270x110x350

310x120x380

350x130x430

Carta Goffrata 125 gr / 135 gr Bordo Risvoltato

ARTICOLI E FORMATI
Gli Shoppers sono disponibili nelle versioni con maniglia fustellata a fagiolo oppure con cordini in cotone.

Shopping bags available in the versions with die cut handle, or with cotton handles.

MATERIALI E LAVORAZIONI

Le esclusive rifiniture, le stesse utilizzate per le scatole, conferiscono un prezioso effetto rilievo. 

Le consistenti grammature e il bordo risvoltato, rendono gli Shoppers particolarmente resistenti ed eleganti.

Elegant embossing, the same used for the boxes, gives a valuable effect. 

The bags are made of a kind of paper which is more robust, also thank to the upper folded edge.

FONDO SEPARATORE
Lo Shopper formato 190x90x380 è disponibile in due versioni:

- con fondo separatore per bottiglie

- senza fondo separatore per bottiglie

The bag 190x90x380 size is also available in two versions:

- with separator for bottles

- without separator for bottles

Fondino di rinforzo, acquistabile separatamente 

e disponibile per tutti i formati.

Reinforcement cardboard bottom sold separately 

and available for all sizes.

•••



GOFFRATURE PER SHOPPERS - SHOPPERBOX - PATTERNS
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 Sfere Bianco  Tela Neutro  Harmonies  Damascato Verdino

 Matelassé Grigio Perla

 Seta Rosso

 Linea Tortora

 Tela Bluette

 Matelassé Cuoio

 Pelle Rosso

 Linea Verde

 Seta Nero  Pelle Nero

 Pelle Marrone

 Seta Bordeaux

 Damascato Verde

 Matelassé Nudo

 Lino Rosso

 Damascato Tortora

 Sfere Oro



SHOPPER CORDINO
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190x90x250 Art. 38121190x90x380 Art. 38122

350x130x430 Art. 38126 310x120x380 Art. 38125 270x110x350 Art. 38124

230x100x300 Art. 38123

 SHOPPER CORDINO - SHOPPER C/FORO

Harmonies
125 GR

••• Matelassé Nudo
           125 GR



••• PER LE MISURE CONSULTARE IL LISTINO PREZZI   PLEASE CONSULT  THE PRICE LIST FOR AVAILABLE SIZES  

••• Sfere Bianco
      125 GR

••• Sfere Oro
      125 GR

••• Damascato Verde
      125 GR

••• Damascato Tortora
      125 GR

••• Seta Bordeaux
      135 GR

••• Seta Nero
      135 GR

••• Seta Rosso
      125 GR

••• Pelle Marrone
      135 GR

SHOPPER

CORDINO

SHOPPER

C/FORO

29



SHOPPERBOX c/cordini
 Matelassé Grigio Perla
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 Matelassé Nudo  Matelassé Cuoio  Lino Rosso  Harmonies

100x50x145 Art. 37440

CARTONCINO GOFFRATO DA 220 A 250 GR/M²

EMBOSSED CARDBOARD FROM 225 TO 250 GR/M²

CORDINI

SEPARATI

DA APPLICARE

SEPARATED 

HANDLES  TO BE 

FASTENED

100x50x145 Art. 37595

130x70x180 Art. 37596

160x80x230 Art. 37597

100x50x145 Art. 37309

130x70x180 Art. 37310

160x80x230 Art. 37311

100x50x145 Art. 38037

130x70x180 Art. 38038

160x80x230 Art. 38039

100x50x145 Art. 38118

130x70x180 Art. 38119

160x80x230 Art. 38120

130x70x180 Art. 37441 160x80x230 Art. 37442



 Interno stampato verde - inside green

 Interno stampampato to to nernero - inside black In

SHOPPERBOX

••• PER LE MISURE CONSULTARE IL LISTINO PREZZI   PLEASE CONSULT  THE PRICE LIST FOR AVAILABLE SIZES 31

 ••• Avana

160x80x230130x70x180100x50x145 200x90x280

 ••• Sfere Bianco  ••• Tela Neutro ••• Linea TortorartoraLineaTorLineaTorrtorartora

 Interno stampato v Interno stampato verdino - inside light green Interno stampato v

 ••• Damascato Tortora

 ••• Linea Verde ••• Damascato Verdino

 ••• Pelle Marrone  ••• Pelle Nero ••• Sfere Oro ••• Pelle Rosso

 ••• Damascato Verde  ••• Tela Bluette

 Interno stampato tortora - inside grey





ARREDO
FURNITURE

NEGOZI SHOPS

CASA HOME

UFFICIO OFFICE

EVENTI EVENTS

FESTE PARTY

RACCOLTA DIFFERENZIATARECYCLING
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TAVOLO 

850x600x700 Art. 34475

SGABELLO CONTENITORE

310x310x350 Art. 34469

CESTINO CONICO

255x255x300 Art. 34404

CESTINO

280x280x500 Art. 34402

LINEA TORTORA

Avana
615x505 Art. 35468

Bianco
615x505 Art. 35469

TAVOLO CONTENITORE

610x500x515 Art. 34474

ACCESSORIO INTERCAMBIABILE PER SCRIVERE, DISEGNARE, COLORARE

INTERCHANGEABLE ACCESSORY FOR WRITING, DRAWING, COLORING.

COPERTINA PER TAVOLO CONTENITORE
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h 
3
5
0

h 
3
0
0

CESTINO senza coperchio

390x300x560 Art. 34405
CESTINO

390x300x560 Art. 34403

LIBRERIA

700x350x1610 Art. 34459

LIBRERIA

700x350x1425 Art. 34425

scatole non comprese - boxes not included
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TAVOLO 

850x600x700 Art. 35422

TAVOLO CONTENITORE

610x500x515 Art. 35421

SGABELLO CONTENITORE

310x310x350 Art. 35420

ACCESSORIO INTERCAMBIABILE PER SCRIVERE, DISEGNARE, COLORARE

INTERCHANGEABLE ACCESSORY FOR WRITING, DRAWING, COLORING.

COPERTINA PER TAVOLO CONTENITORE

SGABELLO

340x285x440 Art. 35419

SEGGIOLINO CONTENITORE 

350 x h 350 Art. 35413

Avana
615x505 Art. 35468

Bianco
615x505 Art. 35469

CASSETTA 

390x290x250 Art. 35408

390x390x250 Art. 35410

590x390x250 Art. 35412

AVANA
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LIBRERIA

700x350x1610 Art. 35417

CESTINO senza coperchio

390x300x560 Art. 35452

CESTINO CONICO

255x255x300 Art. 35414

CESTINO

280x280x500 Art. 35415

CESTINO

390x300x560 Art. 35416





PVC
CLEAR BOXES

REGALI GIFTS

PACKAGING PACKAGING

ESPOSIZIONE DISPLAY
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CUBETTO CUORE

38x38x26 Art. 2521

BICCHIERINO

33x33x50 Art. 12393

ESAGONO

60x30 Art. 2904

BUSTINA c/foro

35x105x20 Art. 12655

CONO BUSTA

190 Art. 12392

FETTA TORTA C/PIZZO

90x50x40  Art. 12374

TUBO

60x40   Art. 5236

100x38 Art. 5210

100x48 Art. 15102

150x38 Art. 5212

150x48 Art. 15103

200x48 Art. 15104

AUTOMONTANTE C/FORI

70x40x30     Art. 13889

95x65x40     Art. 13890

130x90x40   Art. 13891

165x110x40 Art. 13892

220x170x40 Art. 13893

DOLCETTO

75x45x50 Art. 12389

FETTA TORTA

80x45x50  Art. 12416

BORSETTA NEW

80x25x80 Art. 12375

BORSETTA

55x55x17 Art. 1401

CONO c/foro

115 Art. 12656

CONO mini

100 Art. 12657

CONO

155  Art. 2321

COFANETTO

70x45x52   Art. 9501

100x70x75 Art. 9541

130x90x95     Art. 9561

175x110x115 Art. 9581

TRASPARENTE
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 ASTUCCIO

50x30x20 Art. 12418

53x50x27 Art. 94105

60x27x20 Art. 3750

68x40x20 Art. 12415

90x30x20 Art. 12390

200x25x20 Art. 12435

300x25x20 Art. 12436

400x25x20 Art. 12437

150x25x20 Art. 12434

240x40x30 Art. 12388

160x40x30 Art. 12387

80x40x30  Art. 1238480x60x40  Art. 12385

150x60x40 Art. 12386

MINIASTUCCIO

30x30x12   Art. 12658

47x47x17   Art. 3215

50x50x20   Art. 3216
SACCHETTO  
70x40x85 Art. 12391

SACCHETTO  

50x40x155 Art. 12376

 AUTOMONTANTE

SACCHETTO ROMBO  

40x40x95   Art. 12321

60x60x140 Art. 12322

80x80x190 Art. 12323
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80x50x50     Art. 13894

120x60x70   Art. 15100

140x70x80   Art. 15101

185x60x80   Art. 12324

185x120x80 Art. 12325

245x180x95 Art. 12326

55x55x50       Art. 12377

75x75x75       Art. 12378

90x90x80       Art. 12379

105x105x90   Art. 12380

120x120x100 Art. 12381

 BALLOTTIN   VALIGETTA  

 TORTINA  

103x67x55   Art. 13820

115x75x60   Art. 13821

125x80x65   Art. 13822

140x90x70   Art. 13823

155x100x80 Art. 13824

130x60x90   Art. 13837 

130x60x120 Art. 13838 

130x60x150 Art. 13839 

180x90x100 Art. 13840 

180x90x130 Art. 13841 

180x90x160 Art. 13842 

190x60x90   Art. 13843 

190x60x120 Art. 13844

190x60x150 Art. 13845 

270x90x100 Art. 13846 

270x90x130 Art. 13847 

270x90x160 Art. 13848 

90x90x100 Art. 13836

40x40x40   Art. 15115

45x45x160 Art. 13825

45x45x220 Art. 13826

55x55x180 Art. 13827

55x55x250 Art. 13828

60x60x60   Art. 94024

60x60x120 Art. 13866

65x65x230 Art. 13829

65x65x330 Art. 13830

70x70x70   Art. 34990

70x70x140 Art. 94000

80x80x80   Art. 34991

80x80x110 Art. 94106

80x80x130 Art. 94001

80x80x150 Art. 94002

90x45x160 Art. 13831

90x45x220 Art. 13832

90x90x90   Art. 94003

90x90x140 Art. 94004

100x100x100 Art. 94005

100x100x120 Art. 94006

100x100x140 Art. 94007

100x100x160 Art. 94008

100x100x190 Art. 94009 

100x100x220 Art. 94010

110x55x180   Art. 13833

110x55x250   Art. 13834

120x90x80     Art. 94011

120x120x80   Art. 94013

120x120x100 Art. 94014

120x120x120 Art. 94015

120x120x150 Art. 94016

120x120x190 Art. 94017 

120x120x300 Art. 94018

130x65x230   Art. 13835

130x65x330   Art. 13852

130x130x120 Art. 94019

130x130x150 Art. 94020

40x40x40      Art. 12382

50x50x50      Art. 12383

50x50x80      Art. 94021

50x50x105     Art. 94022

50x50x115     Art. 94023

60x60x120     Art. 94026

70x70x100     Art. 94027

80x80x60      Art. 94029

80x80x90      Art. 94030

80x80x130     Art. 94032

80x80x150     Art. 94033

80x80x180     Art. 94034

80x80x200     Art. 94035

90x90x90       Art. 94036

90x90x120     Art. 94037

90x90x180     Art. 94039

100x100x80   Art. 94040

100x100x100 Art. 94041

100x100x120 Art. 94042

100x100x140 Art. 94043

100x100x160 Art. 94044

100x100x190 Art. 94045

100x100x220 Art. 94046 

120x120x68   Art. 94048

120x120x80   Art. 94049

120x120x100 Art. 94050

120x120x120 Art. 94051

120x120x150 Art. 94052

120x120x190 Art. 94053

120x120x240 Art. 94054

130x130x150 Art. 94056

130x130x200 Art. 94057 

140x140x80   Art. 94058

140x140x110 Art. 94059

150x90x80     Art. 94060

150x150x100 Art. 94091

150x150x150 Art. 94061

150x150x200 Art. 94062

150x150x250 Art. 94063

170x170x310 Art. 94064

180x90x80     Art. 94065

180x180x150 Art. 94066

180x180x200 Art. 94067

180x180x250 Art. 94068

210x210x150 Art. 94069

210x210x250 Art. 94071

210x210x300 Art. 94072

223x120x120 Art. 94074

 SCATTO  AUTOMATICO

TRASPARENTE
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 BUSTA

CLIP

 ASTUCCIO

 ASTUCCIO CLIP

50x50x20     Art. 1850 

60x60x22     Art. 1855

85x85x30     Art. 1860

100x70x25   Art. 1865

100x100x35 Art. 1870

120x85x30   Art. 1875

120x110x37 Art. 1880

130x100x35 Art. 1885

150x150x60 Art. 1890

160x85x30   Art. 1895

160x110x40 Art. 1900

170x100x35 Art. 1905

175x135x50 Art. 1910

200x110x37 Art. 1915

220x150x60 Art. 1920

230x110x40 Art. 1925

300x160x45 Art. 1930

60x60x30     Art. 94084

70x70x20     Art. 15114

80x50x50     Art. 13872

80x80x35     Art. 94102

90x60x20     Art. 13875

90x60x40     Art. 13876

100x100x50 Art. 94103

120x90x20   Art. 13877

120x90x40   Art. 13878

150x90x60   Art. 94104

155x115x20   Art. 13879

155x115x40   Art. 13880

160x50x50     Art. 13873

190x50x50     Art. 13874

195x140x20   Art. 13881

195x140x40   Art. 13882

200x150x40   Art. 13857

200x200x40   Art. 13853

225x175x20   Art. 13883

225x175x40   Art. 15116

250x150x40   Art. 13858

250x250x40   Art. 13854

255x205x20   Art. 13885

255x205x40   Art. 13886

295x265x20   Art. 13887

295x265x40   Art. 15117

300x220x40   Art. 13859

300x300x40   Art. 13855

350x250x40   Art. 13860

350x350x40   Art. 13856 

210x210x200 Art. 15416 

210x210x400 Art. 94073

250x250x150 Art. 94077

250x250x200 Art. 94078

250x250x250 Art. 94079

250x250x300 Art. 94080

250x250x400 Art. 94081

250x250x70   Art. 94075

250x250x130 Art. 94076

280x280x70   Art. 94085

310x310x70   Art. 94090
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 PET

 GHIACCIO

TORTINA

80x50x50   Art. 15111

120x60x70 Art. 15112

120x120x100 Art. 13871

140x70x80     Art. 15113

AUTOMONTANTE C/FORI

70x40x30  Art. 15105

95x65x40  Art. 15106

130x90x40  Art. 15107

165x110x40 Art. 15108

220x170x40 Art. 15109

SACCHETTO

50x40x155 Art. 12368

AUTOMATICO

60x60x60 Art. 12363

COFANETTO

70x45x52 Art. 6921

BORSETTA NEW

80x25x80 Art. 12367

ASTUCCIO

53x50x27 Art. 12360

TUBO

100x38 Art. 12358

CONO ORO

155  Art. 2331

COFANETTO ORO

70x45x52  Art. 9502

TUBO ORO

100x38 Art. 5230

150x38 Art. 5232

CUBETTO CUORE ORO

38x38x26 Art. 2531

TRASPARENTE STAMPATO
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••• FONDI RIALZATI
(Per scatole trasparenti - For clear boxes) 

••• FONDI PIANI (Per scatole trasparenti)

                              (For clear boxes) 

 ••• FONDI PER COFANETTI

ARGENTO

BLU-BIANCHI

VELLUTO BLU

VELLUTO BEIGE

VELLUTO

MARRONE

BLU-BIANCHI

ORO

BLU-BIANCHI

SATIN CIPRIATRASPARENTE LARI CHAMPAGNE

VELLUTO BLU

VELLUTO

MARRONE

OROARGENTO

••• PER LE MISURE CONSULTARE IL LISTINO PREZZI   PLEASE CONSULT  THE PRICE LIST FOR AVAILABLE SIZES

SCATOLA +

FONDO RIALZATO
SCATOLA +

FONDO PIANO

ORO

PELLE ORO - BIANCO

PELLE ORO - BIANCO

TELA NEUTRO





SCATOLE
BOXES

REGALI GIFTS

ALLESTIMENTO VISUAL

PACKAGING PACKAGING



NEUTRO
NEUTRAL



AVANA
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CASSETTA

390x290x110  Art. 35407

390x290x250  Art. 35408

390x390x110  Art. 35409

390x390x250 Art. 35410

590x390x110 Art. 35411

590x390x250 Art. 35412

CASSETTA

195x145x60   Art. 35884

235x155x75   Art. 35885

280x195x90   Art. 35886

320x220x100 Art. 35887

TARGHETTA

70x40 Art. 35929C
••• VASSOIO CONICO

F/C-dp-on

240x130x45   Art.  35474

CESTO

220x155x60     Art. 35905

320x220x85     Art. 35906

370x265x100   Art. 35907 

430x300x110   Art. 35910

VASSOIO ESAGONO

205x170x70   Art. 35896

290x230x85   Art. 35897

380x300x100 Art. 35898

VASO

70x70x110 Art. 38054

VASO con cordino

100x100x145 Art. 38055

150x150x180 Art. 38056

CARTONCINO AVANA

500x700     Art. 35908

700x1000   Art. 35909

••• PER LE MISURE CONSULTARE IL LISTINO PREZZI   PLEASE CONSULT  THE PRICE LIST FOR AVAILABLE SIZES

••• PORTAVASETTI



BORSA ROTONDA

58x40x85 Art. 11607

FAGOTTINO

60x60x45 Art. 11616

POCHETTE C/FO.

85x30x65 Art. 11622
AUTOMONTANTE

70x40x30 Art. 8434

PAPERELLA

55x40x125 Art. 11605

GATTO

55x40x130 Art. 11604

CONIGLIO

55x40x140 Art. 11601

CAVALLO

105x35x70 Art. 11600

FARFALLA

55x35x90 Art. 11603

ELEFANTE

55x40x110 Art. 11602

LIBRO

70x20x60 Art. 35003

CESTO

65x43x40 Art. 7727

CUBETTO

50x50x55 Art. 34929

TEATRO

70x70x85  Art. 35004

ONDA AVANA

BUSTA

70x70x25     Art. 11608 

85x85x30     Art. 11609 

100x100x35 Art. 11610 

110x120x35 Art. 35018 

170x130x40 Art. 35019
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 CENTRO TORTA

GEMMA GHIACCIO

53x50x27 Art. 35002
••• FONDO + COP.••• FONDO + COP. ghiaccio ••• COFANETTO

••• CARTELLA ••• SCRIGNO ••• FIOCCO

••• PER LE MISURE CONSULTARE IL LISTINO PREZZI   PLEASE CONSULT  THE PRICE LIST FOR AVAILABLE SIZES

••• FETTA TORTA

SPORTINA

80x60x90 Art. 35097

••• SCATOLA FIORE

BIANCO

Ø100xH.50 Art. 50027

ONDA AVANA

Ø100xH.50 Art. 50030

••• AUTOMONTANTE

••• VASSOIO ESAGONALE

51



••• PER LE MISURE CONSULTARE IL LISTINO PREZZI   PLEASE CONSULT  THE PRICE LIST FOR AVAILABLE SIZES

••• CESTO

••• VASSOIO

••• BOMBON

••• DOLCEZZA

••• PIEGHEVOLE

••• SCATOLA CORNICE

••• PRATICA

ONDA AVANA

••• PORTAVASETTI ••• PORTAVASETTI

52



••• SACCHETTO ••• VASSOIO CONICO

F/C-dp

50x50x50 Art. 34439 ••• BUSTA

FOGLIO CARTA

700x1000   Art. 34581

1000x1400 Art. 34582

VASSOIO CONICO

90x90x75    Art. 34632

110x110x95 Art. 34633

170x170x80 Art. 34634

210x210x90 Art. 34635

260x260x100 Art. 34636

180x90x75     Art. 34637

220x110x95   Art. 34638

230x170x80   Art. 34639

270x90x75     Art. 34640

290x210x90   Art. 34641

320x110x95   Art. 34642

400x300x115 Art. 34643

CESTO INCOLLATO

220x160x50 Art. 34559

310x220x90 Art. 34560

350x260x70   Art. 34561

400x300x120 Art. 34562

ALVEARE
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 ••• SCATOLA TORTA

TRONCHETTO

370x150x70   Art. 91055

 DAMASCATO TORTORA

LINEA TORTORA



CONO

155 Art. 36352

••• PER LE MISURE CONSULTARE IL LISTINO PREZZI   PLEASE CONSULT  THE PRICE LIST FOR AVAILABLE SIZES

BORSA

H. 80 Art. 36332
••• COFANETTO

••• PIEGHEVOLE

••• F/CCUORE

65x15 Art. 36357

BUSTA

70x70x25     Art. 36333

85x85x30     Art. 36334

100x100x35 Art. 36335

110x120x35 Art. 36336

170x130x40 Art. 36337

FIOCCO

70x60x30     Art. 36400

105x95x40   Art. 36401

140x130x45 Art. 36402

200x170x50 Art. 36403

215x215x60 Art. 36404

240x215x60 Art. 36405

BALLOTTIN

103x67x45   Art. 36327

115x75x50   Art. 36328

125x80x55   Art. 36329

140x90x60   Art. 36330

155x100x70 Art. 36331

SACCHETTO

70x35x80   Art. 36442

90x45x130 Art. 36443

115x55x180 Art. 36444

170x70x235 Art. 36445

SCATOLA CORNICE on

220x170x30 Art. 36451

260x230x30 Art. 36452

330x270x30 Art. 36453

••• COFANETTO ••• SEGRETO

54

SFERE BIANCO



••• VASSOIO CONICO

FOGLIO CARTA

700x1000   Art. 36406

1000x1400 Art. 36407

CESTO incollato

220x160x50 Art. 36341

310x220x90 Art. 36342

350x260x70   Art. 36343

400x300x120 Art. 36344

 SOFT

55

SACCHETTO

70x35x80   Art. 8317

F/C-dp

95x65x40 Art. 8336

TRAPEZIO

105x60x35 Art. 8382

••• PIEGHEVOLE

BORSA

H. 80  Art. 8220

BUSTA

70x70x25     Art. 8222

CUBETTO

50x50x55 Art. 8254



SPORTINA

80x60x90 Art. 30467

MINIASTUCCIO

47x47x17 Art. 30380

FAGOTTINO

60x60x45 Art. 30327

TEATRO

70x70x85 Art. 30429

••• SACCHETTO

••• FIOCCO

F/C-dp

70x40x30 Art. 30341

COFANETTO

100x70x75 Art. 30314

CESTO

65x43x40 Art. 30310

TRIANGOLO

65x65x40 Art. 30432

BUSTA

85x85x30     Art. 30305

100x100x35 Art. 30306

SCATOLA c/patella

70x55x22     Art. 30426

180x130x55 Art. 30428

FETTA TORTA C/PIZZO

80x45x50 Art. 30330

FETTA TORTA

80x35x50 Art. 30328

90x73x50 Art. 30329

SHOPPY

70x70x125 Art. 30482

••• PIEGHEVOLE ••• FONDO+COP.
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SORGENTE
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ASTUCCIO C/VASCHETTA

80x50x50   Art. 37780

160x50x50 Art. 37781

190x50x50 Art. 37782

CASETTA C/CORDINI

80x80x80       Art. 37783

100x100x100 Art. 37784

120x120x120 Art. 37785

PRATICA c/fin.+inserto 

160x80x30   Art. 37792

240x160x30 Art. 37794

SACCHETTO C/FINESTRA

90x45x130   Art. 37801

115x55x180 Art. 37802

170x70x235 Art. 37803

••• PRONTA c/finestra

SEGRETO p/colomba c/cordini

270x210x120   Art. 37821

295x225x130   Art. 37822

335x235x140   Art. 37823

PRATICA c/fin.+inserto 

160x160x30 Art. 37793

••• SCATOLA TORTA
••• PORTAPASTE

••• PER LE MISURE CONSULTARE IL LISTINO PREZZI   PLEASE CONSULT  THE PRICE LIST FOR AVAILABLE SIZES

SFERE CREMA
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F/C-dp

50x50x50 Art. 34058

CONO

155 Art. 34057

BORSA ROTONDA

58x40x85 Art. 34028

COFANETTO

70x45x52       Art. 34050

100x70x75     Art. 34051

130x90x95     Art. 34052

175x110x115 Art. 34053

BUSTA

70x70x25     Art. 34029

85x85x30     Art. 34030

100x100x35 Art. 34031

110x120x35 Art. 34032

170x130x40 Art. 34033

BALLOTTIN

103x67x45   Art. 34010

115x75x50   Art. 34011

125x80x55   Art. 34012

155x100x70 Art. 34014

SACCHETTO

70x35x80     Art. 34102

90x45x130   Art. 34103

115x55x180 Art. 34104

170x70x235 Art. 34105

SACCHETTO C/FINESTRA

90x45x130   Art. 34162

115x55x180 Art. 34163

170x70x235 Art. 34164

 ••• BOITEVASSOIO CONICO

170x170x80   Art. 34153

210x210x90   Art. 34154

260x260x100 Art. 34155

230x170x80   Art. 34156

290x210x90   Art. 34157

400x300x115 Art. 34158

500x400x115 Art. 34159

QUADRETTO + cop. + inserto

145x75x35   Art. 34096

215x145x35 Art. 34098

QUADRETTO + fasc. + inserto

145x75x35   Art. 34099

145x145x35 Art. 34100

215x145x35 Art. 34101

TELA NEUTRO



 SETA SABBIA
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PORTAPASTE

240x170x60 Art. 34092

290x210x60 Art. 34093

390x280x60 Art. 34095

••• PER LE MISURE CONSULTARE IL LISTINO PREZZI   PLEASE CONSULT  THE PRICE LIST FOR AVAILABLE SIZES

 ••• SCATOLA TORTA

TRONCHETTO

220x150x70   Art. 34139

270x200x70   Art. 34140

310x180x70   Art. 34141

320x220x70 Art. 34165

370x270x70 Art. 34143

380x180x70 Art. 34144

270x150x100 Art. 34166

320x150x100 Art. 34167

SCATOLA CORNICE on

220x170x30 Art. 34109

260x230x30 Art. 34110

330x270x30 Art. 34111

BUSTA

70x70x25     Art. 31705

85x85x30     Art. 31706

100x100x35 Art. 31707

110x120x35 Art. 31708

170x130x40 Art. 31709

SACCHETTO

70x35x80     Art. 31771

170x70x235 Art. 31774

DELIZIA

250x200x100 Art. 31725C

300x230x100 Art. 31726C

BALLOTTIN

103x67x45 Art. 31845

125x80x55 Art. 31847

COFANETTO

70x45x52   Art. 31715

130x90x95 Art. 31717

175x110x115 Art. 31718

F/C-dp

50x50x50 Art. 31732

••• FIOCCO

DISPONIBILE ANCHE/ALSO AVAILABLE

SCATOLA TORTA

190x190x70 Art. 31779C

250x250x70 Art. 31782C

QUADRETTO

100x100x70 Art. 31833



COLORE
COLOUR



LINO ROSSO

COFANETTO

70x45x52   Art. 38001

100x70x75 Art. 38002

130x90x95     Art. 38003

175x110x115 Art. 38004

CUORE

50x25 Art. 38006

BUSTA

70x70x25     Art. 37981

85x85x30     Art. 37982

100x100x35 Art. 37983

110x120x35 Art. 37984

170x130x40 Art. 37985

BUSTA C/FINESTRA CUORE

80x85x30 Art. 37986

CONO

155 Art. 38005

CESTO incollato

220x160x50  Art. 37997

310x220x90  Art. 37998

350x260x70    Art. 37999

400x300x120  Art. 38000

F/C-dp

50x50x50 Art. 38007

BOOK

70x60x25 Art. 37980

VASSOIO CONICO

230x170x80   Art. 38043

290x210x90   Art. 38044

400x300x115 Art. 38045

SACCHETTO C/FINESTRA

90x45x130   Art. 38021

115x55x180 Art. 38022

170x70x235 Art. 38023

CASETTA C/CORDINO

80x80x80       Art. 37991

100x100x100 Art. 37992

120x120x120 Art. 37993

CASETTA

55x55x80 Art. 37990

61



BORSA ROTONDA

58x40x85 Art. 13607

COUVETTE

65x45x30 Art. 13702

BORSA

H.80 Art. 13606

BOMBON

60x60x40 Art. 13605

CARTELLA

85x30x55 Art. 13624

LIBRO

70x20x60 Art. 13665

COFANETTO

70x45x52   Art. 13629

100x70x75 Art. 13630

130x90x95 Art. 13631

175x110x115 Art. 13632

200x120x125 Art. 13633

230x140x145 Art. 13634

CUORE

65x15   Art. 13642

85x20   Art. 13643

110x25 Art. 13644

140x30 Art. 13645

185x38 Art. 13646

240x50 Art. 13647

CUBETTO

50x50x55 Art. 13641

BUSTA

70x70x25     Art. 13608

85x85x30     Art. 13609

100x100x35 Art. 13610

110x120x35 Art. 13611

145x130x40 Art. 13612

170x130x40 Art. 13613

240x150x50 Art. 13614

300x160x50 Art. 13615

360x340x90 Art. 13617

SACCHETTO

70x35x80   Art. 13677

90x45x130 Art. 13678

115x55x180 Art. 13679

170x70x235 Art. 13680

ESAGONO

60x30 Art. 13648
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SETA ROSSO



SPORTINA

80x60x90 Art. 13687

F/C-dp

50x50x50 Art. 13649

F/C-dp

70x40x30 Art. 13650
FETTA TORTA C/PIZZO

80x45x50 Art. 13664

SCATOLA c/patella

70x55x22 Art. 13686

CONO

155 Art. 13640

PIEGHEVOLE 

80x80x80 Art. 13667

90x90x90 Art. 13668

100x100x100 Art. 13669

MIGNON

65x50x70 Art. 13695 100x75x105 Art. 13696

CESTO incollato

220x160x50  Art. 13625

310x220x90  Art. 13626

350x260x70    Art. 13627

400x300x120  Art. 13628
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SACCHETTO PO.

70x35x80   Art. 20912

FAZZOLETTOFAZZOLETTINO

70x33x85 Art. 20550

COFANETTO

70x45x52   Art. 20767

BUSTA

70x70x25     Art. 20754

170x130x40 Art. 20759

SCATOLA c/patella

70x55x22     Art. 20916

VALIGETTA

65x30x48   Art. 20949

F/C OTTAGONALE

55x55x30 Art. 20548

75x55x20 Art. 20549

BUSTA ALI

50x105x22 Art. 20960

BUSTA c/patella

70x70x22 Art. 20764

TRAPEZIO

250x100x50 Art. 20966

CAMICIA

800x200x120 Art. 90153

SCAT. F/C marmotta

500x500x60 Art. 20973

PIEGHEVOLE F/C

50x50x35 Art. 20956

QUADRELLO

68x68x35 Art. 20962

Esagono non compreso - Esagono not included

PORTAESAGONO

100x30x85 Art. 20546

BORDEAUX
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SETA BORDEAUXSETA BORDEAUX

BORSA

H.80 Art. 4028

FIOCCO

70x60x30     Art. 4285

200x170x50 Art. 4321

SACCHETTO

70x35x80   Art. 4516

90x45x130 Art. 4521

115x55x180 Art. 4523

170x70x235 Art. 4524

COFANETTO

70x45x52   Art. 4207

BUSTA

60x60x20     Art. 4695

70x70x25     Art. 4033

85x85x30     Art. 4041

100x100x35 Art. 4062

110x120x35 Art. 4064

145x130x40 Art. 4077

170x130x40 Art. 4129

240x150x50 Art. 4130

300x160x50 Art. 4133

360x340x90 Art. 4143

ESAGONO

60x30 Art. 4251

BORSETTA NEW

105x40x90 Art. 34870

BORSETTA NEW

160x60x140 Art. 34871

265x95x280 Art. 34920

465x95x370 Art. 34922

COFANETTO

100x70x75     Art. 4208

130x90x95     Art. 4216

175x110x115 Art. 4224

230x140x145 Art. 4667

SCATOLA c/patella

70x55x22 Art. 4599

F/C-dp

50x50x50 Art. 4379



BUSTA

70x70x25     Art. 32655

85x85x30     Art. 32656

100x100x35 Art. 32657

110x120x35 Art. 32658

170x130x40 Art. 32659

FIOCCO

105x95x40   Art. 32679

140x130x45 Art. 32680

200x170x50 Art. 32681

TORTINA

105x105x90   Art. 32697

120x120x100 Art. 32698

BORSA ROTONDA

58x40x85 Art. 32650

F/C-dp

50x50x50 Art. 32676

60x60x35 Art. 32677

SACCHETTO

50x40x155   Art. 32687 

70x35x80     Art. 32688

170x70x235 Art. 32691

BORSETTA NEW

465x95x370 Art. 32654
PORTA DOLCE

330x250x350 Art. 32686

FONDO PER UOVO

250x250x50 Art. 32685

CESTO incollato

220x160x50   Art. 32661

310x220x90   Art. 32662

COFANETTO

70x45x52   Art. 32663

100x70x75 Art. 32664

130x90x95     Art. 32665

175x110x115 Art. 32666

••• PER LE MISURE CONSULTARE IL LISTINO PREZZI   PLEASE CONSULT  THE PRICE LIST FOR AVAILABLE SIZES

••• SCATTO TRASPARENTE + 

           FONDO PER UOVO
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SETA ORCHIDEA



BORSA ROTONDA

58x40x85 Art. 32725

DOLCETTO

75x45x50 Art. 32752

F/C-dp

50x50x50 Art. 32761

BORSETTA NEW

80x25x80     Art. 32726

SACCHETTO

70x35x80   Art. 32790

90x45x130 Art. 32791

115x55x180 Art. 32792

170x70x235 Art. 32793

FIOCCO

105x95x40   Art. 32773

200x170x50 Art. 32775

215x215x60 Art. 32776

240x215x60 Art. 32777

CONO

155 Art. 32746

BUSTA

70x70x25     Art. 32730

85x85x30     Art. 32731

100x100x35 Art. 32732

110x120x35 Art. 32733

170x130x40 Art. 32734

SCATOLA TORTA

210x210x70 Art. 32795C

390x390x70 Art. 32804C

430x430x70 Art. 32805C

PRATICA

120x120x40   Art. 32850

200x200x70   Art. 32778

250x250x70   Art. 32780

310x310x70   Art. 32782

TORTINA

75x75x75       Art. 32810

90x90x80       Art. 32811

COFANETTO

70x45x52       Art. 32739

100x70x75     Art. 32740

130x90x95     Art. 32741

COFANETTO-EC

330x220x205   Art. 32744

COFANETTO-on

380x230x250   Art. 32745
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SATIN CIPRIA

F/C Fin. + Inserto

70x70x40      Art. 32763 

100x100x40  Art. 32764





HARMONIES

CASETTA C/CORDINI

200x200x180 Art. 38100

245x245x150 Art. 38101

CASETTA C/CORDINI

330x250x190 Art. 38102

VASSOIO CONICO

230x170x80   Art. 38131

290x210x90   Art. 38132

400x300x115 Art. 38133
CESTO incollato

220x160x50   Art. 38103

310x220x90   Art. 38104

350x260x70   Art. 38105

400x300x120 Art. 38106

VASSOIO ESAGONO

205x170x70   Art. 38134

290x230x85   Art. 38135

380x300x100 Art. 38136

VASO con cordino

100x100x145 Art. 38129

150x150x180 Art. 38130

SEGRETO p/colomba c/cordini

270x210x120 Art. 38115

295x225x130 Art. 38116

335x235x140 Art. 38117
SEGRETO

200x200x180 Art. 38111

220x220x230 Art. 38112

245x245x150 Art. 38113

300x300x240 Art. 38114
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BOITE c/fondo autom.

250x200x120 Art. 33951

300x240x120 Art. 33953 

BOITE

250x200x80   Art. 33950

300x240x80   Art. 33952

350x280x120 Art. 33955

400x320x120 Art. 33957

FOGLIO CARTA

700x1000   Art. 33964

1000x1400 Art. 33965

BOITE

300x240x80 Art. 33982

400x320x120 Art. 33987

FOGLIO CARTA

700x1000   Art. 33994

1000x1400 Art. 33995
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SACCHETTO

70x35x80   Art. 32040

90x45x130 Art. 32041

115x55x180 Art. 32042

COFANETTO

70x45x52   Art. 32019

100x70x75 Art. 32020

130x90x95 Art. 32021

QUADRETTO

60x60x32     Art. 32032

60x120x32   Art. 32033

90x90x60     Art. 32034

100x100x70 Art. 32035

240x240x32 Art. 32039

FASCETTA QUADRETTO

60x60x32     Art. 31680

60x120x32   Art. 31681

90x90x60     Art. 31682

BUSTA

70x70x25 Art. 32012

85x85x30 Art. 32013

CONO

155 Art. 32022

 LARI TURCHESE

QUADROTTI ROSA

 QUADROTTI CELESTI
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BOITE c/fondo autom.

250x200x120 Art. 33871

BOITE

350x280x80   Art. 33874

350x280x120 Art. 33875

400x320x80   Art. 33876

FOGLIO CARTA

700x1000   Art. 33898

1000x1400 Art. 33899

VASSOIO CONICO

170x170x80   Art. 33909

210x210x90   Art. 33910

260x260x100 Art. 33911

230x170x80   Art. 33912

290x210x90   Art. 33913

400x300x115 Art. 33914

BUSTA

70x70x25     Art. 33878

85x85x30     Art. 33879

100x100x35 Art. 33880

110x120x35 Art. 33881

170x130x40 Art. 33882

360x340x90 Art. 33883

SGABELLO

340x285x440 Art. 33926

VASSOIO CONICO

230x170x80   Art. 33941

290x210x90   Art. 33942

400x300x115 Art. 33943

500x400x115 Art. 33944

FOGLIO CARTA

700x1000   Art. 33935

1000x1400 Art. 33936

VASSOIO CONICO

230x170x80   Art. 33851

290x210x90   Art. 33859

400x300x115 Art. 33860

500x400x115 Art. 33862

FOGLIO CARTA

700x1000   Art. 33845

1000x1400 Art. 33846

 RIGHE BLU/VERDI  RIGHE GRIGIO/ TORTORA

MULTICOLOR



PRATOLINA

BOMBON

60x60x40 Art. 5233

BORSA ROTONDA

58x40x85 Art. 5234

BUSTA

70x70x25 Art. 5235

ESAGONO

60x30 Art. 5253

F/C-dp

100x70x60   Art. 5256

SORGENTE VERDINO

F/C-dp

165x110x40 Art. 31228

GEMMA ghiaccio

53x50x27 Art. 31249
ESAGONO

60x30 Art. 31223

MINIASTUCCIO

47x47x17 Art. 31252

GIRELLA ghiaccio

80x40x55 Art. 31250

FIOCCO

240x215x60 Art. 31242

300x265x75 Art. 31243

FETTA TORTA

80x35x50 Art. 31235

D I S P O N I B I L E - ALSO AVAILABLE:

SCRIGNO

70x48x60 Art. 5267

72



73

CESTO INCOLLATO

220x160x50  Art. 34666

310x220x90  Art. 34667

350x260x70  Art. 34668

400x300x120 Art. 34669

FOGLIO CARTA

700x1000   Art. 34689

1000x1400 Art. 34690

• SEGRETO

400x280x250 Art. 34695

440x340x370 Art. 34696

460x320x290 Art. 34697

• SEGRETO

200x200x180 Art. 34691

220x220x230 Art. 34692

245x245x150 Art. 34693

300x300x240 Art. 34694

• BUSTA

70x70x25     Art. 34660

85x85x30     Art. 34661

100x100x35 Art. 34662

110x120x35 Art. 34663

170x130x40 Art. 34664

360x340x90 Art. 34665

VASSOIO CONICO

180x90x75     Art. 34713

220x110x95   Art. 34714

270x90x75     Art. 34715

320x110x95   Art. 34716

VASSOIO CONICO

90x90x75       Art. 34708

110x110x95   Art. 34709

170x170x80   Art. 34710

210x210x90   Art. 34711

260x260x100 Art. 34712

DAMASCATO VERDINO

• Interno stampato verdino - inside light green



BOMBON

60x60x40 Art. 11730
BUSTA

70x70x25 Art. 11732

BOTTINO

60x60x55 Art. 11000

BOTTINO

60x60x55 Art. 11120

FONDO+COP.

50x50x50 Art. 11739

CASSETTO ghiaccio

50x50x33 Art. 11121
CESTO

65x43x40 Art. 11122

PIEGHEVOLE

60x60x60 Art. 11743

FIOCCO

70x60x30    Art. 11143

105x95x40   Art. 11147

140x130x45 Art. 11150

200x170x50 Art. 11175

FIOCCO

70x60x30 Art. 11028

CASSETTO ghiaccio

50x50x33 Art. 11001

CESTO

90x65x50 Art. 11012

 ONDA GIALLO SOLE

 ONDA GIALLO ONDA PESCA
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PORTADOLCE

330x250x350 Art. 33387

CUBOTTO

330x250x350 Art. 33386

DELIZIA

350x260x160 Art. 33385
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D I S P O N I B I L E - ALSO AVAILABLE:

SCATOLA CORNICE-on

220x170x30 Art. 9691

 PULCINI

••• PER LE MISURE CONSULTARE IL LISTINO PREZZI   PLEASE CONSULT  THE PRICE LIST FOR AVAILABLE SIZES

 SCIA GIALLO

BUSTA

70x70x25     Art. 9647

170x130x40 Art. 9651

FETTA TORTA

80x35x50 Art. 9663

MINIASTUCCIO

47x47x17 Art. 9666

PIEGHEVOLE

90x90x90      Art. 9668
COFANETTO

70x45x52   Art. 9655

POCHETTE

85x30x65 Art. 9670

BORSA

H.80 Art. 9646

••• F/C-dp



BUSTA

360x340x90 Art. 31900

FETTA TORTA

80x35x50 Art. 31576

F/C-dp

50x50x50 Art. 31563

BORSA ROTONDA

58x40x85 Art. 31535

SHOPPY

50x50x105   Art. 31589

70x70x125   Art. 31590

100x90x210 Art. 31592 

CONO

155 Art. 31562

F/C-dp

70x40x30 Art. 31564

COFANETTO

70x45x52   Art. 31554

100x70x75 Art. 31555

130x90x95     Art. 31556

175x110x115 Art. 31557

BUSTA

70x70x25     Art. 31536

85x85x30     Art. 31537

100x100x35 Art. 31538

110x120x35 Art. 31539

170x130x40 Art. 31540

360x340x90 Art. 31541

GERBERE

F/C-dp-on

455x320x110 Art. 31909
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TERRA
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CONO BUSTA

190 Art. 31418

F/C-dp-on

455x320x110 Art. 31424

BORSA ROTONDA

58x40x85 Art. 31401

BUSTA

70x70x25 Art. 31402

85x85x30 Art. 31403

100x100x35 Art. 31404

110x120x35 Art. 31405

170x130x40 Art. 31406

COFANETTO

70x45x52   Art. 31412

100x70x75 Art. 31413

130x90x95 Art. 31414

175x110x115 Art. 31415

200x120x125 Art. 31416

230x140x145 Art. 31417

CASSETTA POSTA

330x250x350 Art. 31409
BAULOTTO

280x200x410 Art. 31400

SACCHETTO PO.

90x45x130 Art. 31426

115x55x180 Art. 31427

160x65x230 Art. 31428C

PARTY



F/C-dp

50x50x50 Art. 23352

F/C-dp

165x110x40 Art. 23387

F/C-ec-dp-on

300x300x110 Art. 23299

SCATOLA F/C

380x260x110 Art. 73360

MARMOTTA

600x175x95   Art. 40174

800x175x95   Art. 40175

600x200x120 Art. 90176

800x200x120 Art. 90177

VALIGETTA

65x30x48 Art. 23376

VETRINETTE

155x90x500 Art. 40023

155x90x600 Art. 40024

D I S P O N I B I L E - ALSO AVAILABLE:

CAMICIA

800x175x95   Art. 90157

600x200x120 Art. 90158

800x200x120 Art. 90159

ESAGONO

60x30   Art. 23338

F/C COP.TRASP.

700x170x80   Art. 63372

BORSA

H. 80 Art. 23307

COFANETTO

70x45x52   Art. 23315

130x90x95 Art. 23317

BUSTA

100x100x35 Art. 23310

110x120x35 Art. 23311
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VERDE



BORSA

H.80 Art. 30502

ESAGONO

60x30 Art. 30526

F/C-dp

50x50x50 Art. 30527

MIGNON

65x50x70 Art. 30634

CONO

155 Art. 30525

COFANETTO

70x45x52       Art. 30517

100x70x75     Art. 30518

130x90x95     Art. 30519

175x110x115 Art. 30520

BUSTA

70x70x25     Art. 30503

85x85x30     Art. 30504

100x100x35 Art. 30505

110x120x35 Art. 30506

170x130x40 Art. 30507

360x340x90 Art. 30563
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FOGLIO CARTA

700x1000   Art. 34234

1000x1400 Art. 34235

SACCHETTO

70x35x80     Art. 34242

90x45x130   Art. 34243

115x55x180 Art. 34244

170x70x235 Art. 34245

BUSTA

70x70x25     Art. 34200

85x85x30     Art. 34201

100x100x35 Art. 34202

110x120x35 Art. 34203

170x130x40 Art. 34204

F/C-dp

50x50x50 Art. 34220

COFANETTO

70x45x52       Art. 34213

COFANETTO-on

380x230x250 Art. 34214

 TELA BLUETTE

SETA VERDE
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CONO

155 Art. 23515

ESAGONO

60x30 Art. 23532

BOMBON

60x60x40   Art. 23625

140x60x40 Art. 23626

80x105x75 Art. 23628

95x125x90     Art. 63629

140x185x135 Art. 23632

90x80x55       Art. 23634

ESAGONO FIORE

60x30 Art. 23620

SACCO

42x H.80 Art. 23559

F/C OTTAGONALE

55x55x30 Art. 23621

75x55x20 Art. 23622

130x185x40 Art. 23661

CUORE

65x15 Art. 23514

F/C-dp

95x65x40     Art. 23560

FORZIERE

100x70x75   Art. 20172

130x90x100 Art. 20173

GOCCIA

45x35 Art. 20196 

F/C-dp

50x50x50 Art. 23565

••• FONDO+COP.

MARGHERITA

55x55x30 Art. 23543

SCATOLA C/FO.

50x50x60 Art. 23663

COFANETTO

100x70x75 Art. 23517

130x90x95 Art. 23518

175x110x115 Art. 23519

230x100x100 Art. 23521

BUSTA 

70x70x25     Art. 23503

85x85x30     Art. 23504

240x150x50 Art. 23509

260x95x32   Art. 23510

D I S P O N I B I L E - ALSO AVAILABLE:

CAMICIA

600x175x95  Art. 40144

800x175x95   Art. 40145

600x200x120 Art. 90146

CESTO incollato

310x220x90  Art. 23398

350x260x70   Art. 23399

SACCHETTO PO.

70x35x80 Art. 23600

TRAPEZIO

105x60x35 Art. 23667

VETRINETTE

155x90x400  Art. 40002

155x90x500   Art. 40003

155x90x600  Art. 40004

185x115x400 Art. 40006

BLU SCIA
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CHIUDIPACCO ONDA BLU
Art. 8390

5 SOGGETTI ASSORTITI

ONDA BLU

BOMBON blu-kraft

110x145x105 Art. 7114

125x165x120 Art. 7121

110x105x70   Art. 7124

185x150x100 Art. 7127

COFANETTO

70x45x52   Art. 11666

100x70x75 Art. 7446

130x90x95 Art. 11668

••• PER LE MISURE CONSULTARE IL LISTINO PREZZI   PLEASE CONSULT  THE PRICE LIST FOR AVAILABLE SIZES

BORSA ROTONDA

58x40x85 Art. 11662

FONDO+COP.

50x50x50 Art. 11672

SCAT. FIORE

60x60x60 Art. 11677

CESTO

65x43x40 Art. 11067

POCHETTE C/FO.

85x30x65 Art. 11676

BUSTA

70x70x25 Art. 11663

F/C 1 BOTT.

90x90x340 Art. 7497

          D I S P O N I B I L E - ALSO AVAILABLE:                

           BOMBON

           60x60x40 Art. 11661

          FORZIERE

           70x45x55 Art. 11674

••• FIOCCO

ONDA BLU



• MINIASTUCCIO

   47x47x17 Art. 16355

• BORSA

   H 80 Art. 16201

• BORSA ROTONDA

   58x40x85 Art. 16202

• ROMBO

   50x50x50 Art. 16365

• CAMICIA

   50x30x100 Art. 16421
• F/C-dp

   50x50x50 Art. 16214

• COUVETTE

   65x45x30 Art. 16529

• BORSA CLIP

   100x40x68 Art. 16419

• TRIANGOLO

   65x65x40 Art. 16261

• FETTA TORTA

   80x35x50 Art. 16225

   90x73x50 Art. 16422

• FETTA TORTA C/PIZZO

   80x45x50  Art. 16423

• Interno stampato blu - inside blue

• BOTTINO

   60x60x55 Art. 16203
• ESAGONO

   60x30 Art. 16213
••• • COFANETTO

•••  •  CESTO

• F/C-dp

   70x40x30 Art. 16215
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JUTA BLU



••• PER LE MISURE CONSULTARE IL LISTINO PREZZI   PLEASE CONSULT  THE PRICE LIST FOR AVAILABLE SIZES

• SACCHETTO C/FO

70x35x80     Art. 16379

• SACCHETTO

115x55x180 Art. 16381

170x70x235 Art. 16382

• BOUQUET

   70x30x75 Art. 16420

• ROMBO F. TRASP.

   100x100x100 Art. 16370

••• • SPORTINA••• • PIEGHEVOLE

••• • TEATRO

• CONO

   155 Art. 16211

•••  SCATOLA CORNICE on

•••  • SCRIGNO FIORE

•••  • FIOCCO ••• F/C ••• • BUSTA
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PREZIOSO
LUXURY
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F/C-dp

50x50x50 Art. 33533

BORSA

H.80 Art. 33500

PELLE ORO

SACCHETTO

70x35x80   Art. 33562

90x45x130 Art. 33563

115x55x180 Art. 33564

170x70x235 Art. 33565

COFANETTO

70x45x52   Art. 33525

100x70x75 Art. 33526

130x90x95     Art. 33527

175x110x115 Art. 33528

BUSTA

70x70x25     Art. 33501

85x85x30     Art. 33502

100x100x35 Art. 33503

110x120x35 Art. 33504

170x130x40 Art. 33505

240x150x50 Art. 33506

• MINIASTUCCIO

47x47x17 Art. 36625

••• PER LE MISURE CONSULTARE IL LISTINO PREZZI   PLEASE CONSULT  THE PRICE LIST FOR AVAILABLE SIZES

• BORSA

H. 80 Art. 36579
••• • COFANETTO

••• • SACCHETTO

••• BALLOTTIN ••• VASSOIO CONICO

••• • BUSTA

FOGLIO CARTA

700x1000   Art. 36621

1000x1400 Art. 36622

• CUORE 

65x15 Art. 36603

SFERE ORO

• Interno stampato oro - inside gold

F/C-dp

50x50x50 Art. 36604

60x60x35 Art. 36605
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ESAGONO

60x30 Art. 1107
MINIASTUCCIO

47x47x17 Art. 1163

MIGNON

65x50x70 Art. 34937
F/C-dp

50x50x50 Art. 1109

PORTA CD

145x130x10 Art. 35216

BORSA

H.80 Art. 1014

FETTA TORTA

80x35x50 Art. 1156

SACCHETTO

70x35x80   Art. 1169

90x45x130 Art. 1172

115x55x180 Art. 1174

170x70x235 Art. 1178

COUVETTE

65x45x30 Art. 34897

BORSA ROTONDA

58x40x85 Art. 1010
CUORE

65x15 Art. 1104

COFANETTO

70x45x52   Art. 1066

100x70x75 Art. 1068

130x90x95 Art. 1070

175x110x115 Art. 1073

185x40x45     Art. 1095

200x120x125 Art. 1075

230x140x145 Art. 1078

CONO

155 Art. 1100

SETA ORO



87

BUSTA

70x70x25     Art. 1024

85x85x30     Art. 1026

100x100x35 Art. 1030

110x120x35 Art. 1033

145x130x40 Art. 1034

170x130x40 Art. 1035

240x150x50 Art. 1036

300x160x50 Art. 1037

360x340x90 Art. 1223

BALLOTTIN

103x67x45 Art. 1002

115x75x50 Art. 1003

125x80x55 Art. 1004

140x90x60   Art. 1005

155x100x70 Art. 1006
SHOPPY

50x50x105   Art. 35079

80x80x170   Art. 35081

100x90x210 Art. 35082

CUORE

65x15 Art. 11692

PAPERELLA

55x40x125 Art. 11683

GATTO

55x40x130 Art. 11682

CESTO

65x43x40  Art. 13300 90x65x50 Art. 13301

FIOCCO

70x60x30  Art. 13304 105x95x40 Art. 13305

BOMBON

60x60x40 Art. 11685

FORZIERE

70x45x55 Art. 11696

CUBETTO

50x50x50 Art. 11691

FETTA TORTA

80x35x50 Art. 11695

 ONDA ORO

••• PORTAVASETTI 3 F. ••• PORTAVASETTI 2 F.

••• PER LE MISURE CONSULTARE IL LISTINO PREZZI   PLEASE CONSULT  THE PRICE LIST FOR AVAILABLE SIZES
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COFANETTO

70x45x52   Art. 32902

100x70x75 Art. 32903

130x90x95 Art. 32904

175x110x115 Art. 32905

200x120x125 Art. 32906 F/C-dp

50x50x50 Art. 32922
BORSETTA NEW

80x25x80 Art. 32879

BUSTA

70x70x25     Art. 32886

85x85x30     Art. 32887

100x100x35 Art. 32888

110x120x35 Art. 32889

170x130x40 Art. 32890

CONO

155 Art. 32911

BORSA ROTONDA

58x40x85 Art. 32878

BALLOTTIN

125x80x55 Art. 32875

SCATOLA TORTA

210x210x70 Art. 32958C

230x230x70 Art. 32959C

430x430x70 Art. 32967C

DELIZIA

350x260x100 Art. 32920C
BORSETTA NEW

160x60x140 Art. 32881

465x95x370 Art. 32885

LARI CHAMPAGNE



QUADRETTO + COPERCHIO + INSERTO

145x75x35 Art. 32586QUADRETTO

240x240x32 Art. 32546

BUSTA

70x70x25     Art. 32462

85x85x30     Art. 32463

100x100x35 Art. 32464

110x120x35 Art. 32465

170x130x40 Art. 32466

BALLOTTIN

125x80x55 Art. 32455

FIOCCO

70x60x30     Art. 32517

200x170x50 Art. 32520

COFANETTO

70x45x52   Art. 32481

130x90x95 Art. 32483

175x110x115 Art. 32484

200x120x125 Art. 32485

BORSA

H.80 Art. 32460

BORSA ROTONDA

58x40x85 Art. 32461

F/C-dp

50x50x50 Art. 32508

F/C-dp

60x60x35 Art. 32509

SACCHETTO

50x40x155 Art. 32549
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LARI RAMATO



SACCHETTO PO.

70x35x80   Art. 32293

SACCHETTO

170x70x235 Art. 32296

BALLOTTIN

115x75x50   Art. 32206

140x90x60   Art. 32208

155x100x70 Art. 32209

QUADRETTO

90x90x60     Art. 32287

100x100x70 Art. 32288

FASCETTA QUADRETTO

90x90x60     Art. 31682

F/C-dp

50x50x50 Art. 32248

COFANETTO

70x45x52   Art. 32232

100x70x75 Art. 32233

130x90x95 Art. 32234

200x120x125 Art. 32236

230x140x145 Art. 32237

CONO

155 Art. 32241

BUSTA

70x70x25     Art. 32213

85x85x30     Art. 32214

110x120x35 Art. 32216

145x130x40 Art. 32217

170x130x40 Art. 32218

355x130x35 Art. 32221

360x340x90 Art. 32222

FOGLIO CARTA

1000x1400 Art. 32318

90

F/C-dp

50x50x50 Art. 4920 70x40x30 Art. 4921

BORSETTA NEW

465x95x370 Art. 34925

COFANETTO

70x45x52   Art. 4884

100x70x75 Art. 4885

130x90x95 Art. 4886

175x110x115 Art. 4887

230x140x145 Art. 4890

FIOCCO

70x60x30   Art. 4900 215x215x60 Art. 4906

BUSTA

70x70x25     Art. 4815

85x85x30     Art. 4816

100x100x35 Art. 4817

110x120x35 Art. 4818

170x130x40 Art. 4835

260x95x32   Art. 4837

355x130x35 Art. 4839

BORSA

H. 80 Art. 4814

CONO

155 Art. 4899

ORO NERO

 SETA MARRONE



MARMOTTA NEW

400x400x145 Art. 32138

600x400x195 Art. 32140
BORSETTA NEW

365x95x370 Art. 32131

465x95x370 Art. 32149

 PELLE MARRONE
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FIORE NERO

BUSTA

70x70x25     Art. 33159

85x85x30     Art. 33160

100x100x35 Art. 33161

110x120x35 Art. 33162

170x130x40 Art. 33163

360x340x90 Art. 33164

COFANETTO

70x45x52       Art. 33175

100x70x75     Art. 33176

130x90x95     Art. 33177

175x110x115 Art. 33178

BORSA

H.80 Art. 33158

FOGLIO CARTA

700x1000   Art. 33134

1000x1400 Art. 33135

F/C-dp

50x50x50 Art. 33195

BOITE

200x160x50   Art. 33148

250x200x50   Art. 33149

250x200x80   Art. 33289

300x240x50   Art. 33291

300x240x80   Art. 33292

350x280x50   Art. 33294

350x280x80   Art. 33295

350x280x120 Art. 33296

400x320x50   Art. 33297

400x320x80   Art. 33298

400x320x120 Art. 33299

con fondo automatico

250x200x120 Art. 33290

300x240x120 Art. 33293

SACCHETTO

70x35x80     Art. 33226

90x45x130   Art. 33227

115x55x180 Art. 33228

170x70x235 Art. 33229

CONO

155 Art. 33181



ARGENTO LARI

ESAGONO

60x30 Art. 30253

 F/C-dp

50x50x50 Art. 31322

COFANETTO

70x45x52   Art. 31314

100x70x75 Art. 31315

130x90x95     Art. 31316

175x110x115 Art. 31317
SHOPPY

50x50x105 Art. 31329

70x70x125 Art. 31330

BUSTA

70x70x25     Art. 31306

85x85x30     Art. 31307

100x100x35 Art. 31308

110x120x35 Art. 31309

170x130x40 Art. 31310

CONO

155 Art. 31319

CONO

155 Art. 30251

CUORE

65x15 Art. 30252

MINIASTUCCIO

47x47x17 Art. 31327

PIEGHEVOLE

60x60x60 Art. 31328

CUORE

65x15 Art. 31320

BORSA

H. 80 Art. 31305

BALLOTTIN

103x67x45  Art.  31300

115x75x50  Art.  31301

125x80x55  Art.  31302

140x90x60   Art.  31303

155x100x70 Art.  31304

••• PER LE MISURE CONSULTARE IL LISTINO PREZZI   PLEASE CONSULT  THE PRICE LIST FOR AVAILABLE SIZES

SETA ARGENTO

••• BUSTA••• COFANETTO

 PELLE GRIGIO
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BUSTA

70x70x25     Art. 13751

85x85x30     Art. 13752

100x100x35 Art. 13753

110x120x35 Art. 13754

170x130x40 Art. 13755

COFANETTO

70x45x52   Art. 13761

100x70x75 Art. 13762

130x90x95     Art. 13763

175x110x115 Art. 13764

SACCHETTO

70x35x80   Art. 13770

90x45x130 Art. 13771

115x55x180 Art. 13772

170x70x235 Art. 13773

F/C-dp

50x50x50 Art. 13765

BORSA

H.80 Art. 13750

• BUSTA

70x70x25     Art. 33710

85x85x30     Art. 33711

100x100x35 Art. 33712

110x120x35 Art. 33713

170x130x40 Art. 33714

• SACCHETTO C/FINESTRA

90x45x130   Art. 33793

115x55x180 Art. 33794

170x70x235 Art. 33795

• COFANETTO

70x45x52   Art. 33724

100x70x75 Art. 33725

130x90x95     Art. 33726

175x110x115 Art. 33727

• SACCHETTO

70x35x80   Art. 33756

90x45x130 Art. 33757

115x55x180 Art. 33758

170x70x235 Art. 33759

FOGLIO CARTA

700x1000   Art. 33752

1000x1400 Art. 33753

• F/C-dp

50x50x50 Art. 33734

• F/C-dp

70x40x30 Art. 33735

93• Interno stampato nero - inside black

SETA NERO

 PELLE NERO
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BIANCO PANNA ROSA

AVIO BLU REFLEX

BLU

ROSSO

MUSCHIOVERDE CHIARO

MARRONEAVANA

ARANCIO FLUORESCENTE

BIANCO BIANCO

CARTONCINO ONDA 1.5 CARTONCINO ONDA 2.8

CARTONCINO ONDA COLORATO
ROTOLI da m. 2 x h m. 1

FORMATO 1000x700

FORMATO 500x700

SALMONE

CARTONCINO ONDA 1.0

BORDEAUX

VERDE

VERDE CHIARO

SABBIAGIALLO

CELESTE

ORO

NERO

PESCA

BLU



MULTICOLOR
700x1000   Art. 33898
1000x1400 Art. 33899

RIGHE GRIGIO/TORTORA
700x1000   Art. 33845  
1000x1400 Art. 33846

PECORELLE
700x1000 Art. 9566
890x1260 Art. 9567

PELLE GRIGIO
700x1000   Art. 33358
1000x1400 Art. 33359

PELLE BIANCO
700x1000   Art. 14726
1000x1400 Art. 14727 

CIN CIN

700x1000 Art. 2903

QUADROTTI ROSA
700x1000   Art. 33994  
1000x1400 Art. 33995

RIBES

700x1000 Art. 30832

QUADROTTI CELESTE
700x1000   Art. 33964  
1000x1400 Art. 33965 

PERLA VERDE

700x1000 Art. 2534

BATIK ARANCIO

700x1000 Art. 1334

BATIK MARRONE

700x1000 Art. 1429

ORO NERO
1000x1400 Art. 32318

DAMASCATO VERDE
700x1000   Art. 34731

DAMASCATO TORTORA

700x1000   Art. 34581
1000x1400 Art. 34582

FRAGOLE

700x1000 Art. 5701

DAMASCATO VERDINO

700x1000   Art. 34689
1000x1400 Art. 34690

FIAMMA

700x1000 Art. 6704

ELIOS

890x1260 Art. 7962

PELLE MARRONE
700x1000   Art. 33134
1000x1400 Art. 33135

PELLE ROSSO
700x1000   Art. 33472 

PEONIA

700x1000 Art. 31461

PELLE NERO
700x1000   Art. 33752 
1000x1400 Art. 33753 

TELA BLUETTE
700x1000   Art. 34234   
1000x1400 Art. 34235

RIGHE BLU/VERDI
700x1000   Art. 33935    
1000x1400 Art. 33936

SFERE BIANCO
700x1000   Art. 36406 
1000x1400 Art. 36407

SFERE ORO
700x1000   Art. 36621   
1000x1400 Art. 36622

TRAPUNTA

700x1000 Art. 10866

BALOCCHI

700x1000 Art. 5038
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FOGLI CARTA



21309 21321

47535

47541

21320

2132921311

AVOHA® gr. 50 f.to 550x800

21327

47542 21328 21323

21331 21333 47536 47546

47543 21332 21326 21336

21305 21330 21335 21334

47538 47545
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FOGLI CARTA
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24500 24510 47567

24502

245042450124506 24509 24507

47563 47564 47570 24503

47568 24505 47565 47566

GRASS PAPER f.to 550x780 NASTRO JUTA

NATURALE SOFT
gr. 25 f.to 540x800

35630

35628

35625

35633

35632

35631

35629

35626

35627

24508

71955

mm 10 x m 25
71954

mm 3 x m 100

71953

mm 2 x m 100

71957

mm 120 x m 10

71956

mm 70 x m 10

FOGLI CARTA


